



# 淘学企鹅杯“迎亚冬 魅力哈尔滨”主题征文&图片开始投票啦！

7日0时至10日24时，每名“冰城+”用户每天可投5次

□本报记者 程世欣

在1000余篇描绘大美哈尔滨的优秀中小学生作文在“冰城+”展示过后，“迎亚冬 魅力哈尔滨”主题征文&图片活动今起进入投票阶段。读者只需打开此前下载的“冰城+”客户端，在首页点击“迎亚冬 魅力哈尔滨”栏目即可为喜爱的作品投票，6月7日0时至10日24时为投票时间。网络投票结束后，评审组将根据网络投票数量及专家评定，从1000余篇作品及图片中评选出一、二、三等奖及优秀奖，共计65名。

## “小作家”美文迅速风靡中小学校园

自6月4日“迎亚冬 魅力哈尔滨”主题征文&图片活动在“冰城+”客户端展示作品以来，1000余篇美文受到了老师、同学及家长的火热围观。哈17中宋宣老师说：“在‘冰城+’客户端展示的《热血难凉》《暖流》《丁香味的馄饨》等文章受到同学们的追捧与喜爱，大家纷纷在课间休息时聚在一起谈论自己喜欢的文章。”哈新区第一学校的蒋婷婷老师说，她是毕业班的老师，九年级孩子在忙碌的学业中有这样的机会参与活动很不容易，希望孩子们的作品能取得好名次，这对他们将是一种鼓励。哈一职教师杨钰说：“在上千篇作品中，看到我校学生的多篇作品入围，真替孩子们高兴。谢谢主办方组织这么有意义的活动。”“我最喜欢《锦缎上的丁香》这篇文章，作者在文章中将‘奶奶刺绣丁香的过程’描述得很生动，我感觉透过文字闻到了丁香花的味道，我要为这位作者投一票。”家长刘女士开心地告诉记者。

## 投票持续4天 每名用户每天可投5次

在品读了这么多篇美文后，相信同学们也一定迫不及待地想要为自己喜爱的作品投票了。6月7日0时至10日24时，活动进入投票环节，只需打开此前下载的“冰城+”客户端，在首页点击“迎亚冬 魅力哈尔滨”栏目即可为喜爱的作品投票。投票分为4组，即小学生组、初中生组、高中生组及图片组，每人每天最多可投5次票，每次可分别在每组投5票。

本次活动评审委员会由哈尔滨市作家协会、哈尔滨市青少年作家协会、新晚报社共同组成，将按照公开、公平、公正的原则，结合网络投票，从1000位竞争者中评选出一、二、三等奖及优秀奖。同时评选出优秀指导教师奖及优秀组织奖若干名。

本次活动奖品由哈尔滨极地公园独家赞助，他们为获奖小作家们提供价值不等的极地馆、海洋馆、白鲸馆、淘学企鹅馆等门票。此外，还为所有获得50票以上的小作家们提供价值70元的淘学企鹅馆门票。

快动动你的小手，为你中意的作品投票吧。



扫码下载安装  
“冰城+”客户端  
即可投票



扫码了解  
更多详情

## 5月份楼市销售排行榜“出炉” 哈市高品质改善型商品住宅受热捧

本报讯(记者 刘述波)5日，哈市住建局公布了5月份全市新批预售项目和开发项目的销售情况。统计数据显示，汇龙壹号首府、中海·云麓公馆、世茂滨江新城3个开发项目成交面积位居前三；全市共有桃源壹品等6个开发项目经批准入市预售；截至4月30日，全市商品住宅待售面积为721万平方米，去化周期为25个月。

在成交面积方面，哈尔滨汇祥房地产开发的汇龙壹号首府，以销售

预售。

房地产业内人士表示，通过5月份的销售数据可以看出，楼市中的好产品还是受购房者认可的，很多房企在做产品的迭代升级，这也印证了改善型高品质住宅正是目前市场上的重要需求。记者从哈市住建局获悉，下一步，该局将通过官网、公众号等渠道，适时公布全市商品房销售相关数据，助力哈市房地产市场健康有序发展。

## 哈职业技术大学获批设立

首批5个本科专业招生360人

本报讯(记者 张巍)近日，教育部正式批准以哈尔滨职业技术学院为基础，设立哈尔滨职业技术大学，首批设置智能控制技术、材料成型及控制工程、电子商务、食品营养与健康、制药工程技术5个职业本科专业，今年将招收本科生360人。

哈职大办学历史可追溯到1956年，2002年起由原哈尔滨市经济管理干部学院等8所院校合并组建，逐步发展成为以工为主，涵盖理、工、经、管、艺、医等学科门类的省内知名综合性职业院校。

## 百余高校专家10日齐聚东北林大 为高考生及家长出谋划策

本报讯(记者 王铁军)记者从东北林业大学了解到，6月10日东北林业大学校园开放日，将有百余所高校专家齐聚东林，为考生及家长填报高考志愿出谋划策。

据了解，参会高校包括北京航空航天大学、北京师范大学、复旦大学、哈尔滨工业大学、华中科技大学、南开大学、中国人民大学等985院校，北京邮电大学、大连海事大学、东北林业大学、哈尔滨工程大学、西安电子科技大学、中国传媒大学、中国政法大学等211院校以及省属公办院校、军事类院校、民办院校等，为高考考生和家长提供全方位“零距离”咨询服务，方便考生和家长了解各高校专业组设置、招生计划、招生政策和专业特色等情况，合理填报高考志愿。

活动时间：2024年6月10日 11:00—16:00

活动地点：哈尔滨市香坊区和兴路26号 东北林业大学(田径场)

参会方式：扫描下方二维码，填写成功后截图保存作为当天入校凭证。



扫描预约码 了解更多



进入农历五月，端午节临近，松花江两岸郁郁葱葱，景色令人心旷神怡。哈报手机记者 门奎 摄

签约家庭医生、精细化管理、上门预约服务……

## 香坊区建成8个医联体服务覆盖辖区90余万人

本报讯(记者 董彤)签约家庭医生、一对入户随访问诊、定期监测、精细化管理……记者从相关部门了解到，截至目前，香坊区共组建医联体8个，服务覆盖辖区90余万人。香坊25家基层卫生中心和辖区有产科服务的二级医院、三甲医院均为妇幼健康医联体，基层卫生中心对所有孕产妇建册管理，实行五色分级评估管理。

记者从香坊区红旗社区卫生服务中心了解到，辖区内有5000多名糖尿病和高血压患者实行了签约家庭医生的精细化管理，覆盖辖区患者人数85%以上。患者一旦出现急重大

疾病，医生可立即通过医联体直接向上级医院转诊病人或上级医疗机构派出医师进行指导。截至目前，香坊区共组建医联体8个，服务覆盖辖区90余万人。香坊25家基层卫生中心和辖区有产科服务的二级医院、三甲医院均为妇幼健康医联体，基层卫生中心对所有孕产妇建册管理，实行五色分级评估管理。

目前，香坊区人民医院等10家区